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8.2. EI'9-a-46(2010), Copok aeBdaTb 3a7a4 C PEIIeHUsIMU

Jlekiua 46, Aaredpa
8.2.1. T329(2011-2012) 49 3ama4 0 Pa3IUYHBIM TEMAM C PEIIEHUSIMHI U yKA3ZAHUIMU

a46-1. Ecimu rouku My, Mo, Ms wa muockocru (z; y) ¢ koopmauuaramu (0; 0), (1; 2), (2t —6; 3t —7)
JIesKaT Ha OJHOM IPSAMOIi, TO
[1]t=1[2]t=2[3]t=3[4]t=4[5]t=5

Orser 0 t =5. Ecmu rouku M (z1; y1), Ma(xa; y2), Ms(xs3; y3) nexkar Ha OJHON NPIMOii, TO yIJIOBbIE
Yy2—U1 _ y3—y1‘ﬂ‘ﬂﬂ

To — T Tr3 — T
BBIYHUCIEHU ¢ TIOJIYyIUTCA JIMHENHOoe YpaBHE€HHE, KOTOPpOE NMeeT €INHCTBEHHOE PEIICHHE.

K03 DUIMEHTHI IPAMBIX, CopepKamux otpesku [My; Ms] u [My; Ms] pasusr. TTostomy

a46-2. Cocna na 25% seime enkn. Ecin kazkmoe gepeso mompacrer Ha 18 M, To cocna Oymer na 10% swime
esniku. [lepBoHavasbHas BbICOTA €KM (B MeTpax) paBHa HATYPaJIbHOMY YHCIY, OCTATOK OT JIeJIeHUsT KOTOPOTo
Ha 5 paBeH

I1I2I3I4@0

Otser 0 ocratok 2; x = 12. Ilycth # — mepBoHavYaabHAs BHICOTA enku. VI3 yCaoBus 3a/1a4u CAEIyeT, ITO

1,252 + 18
————— =1, 1. Ilpu npusBenennn mMog0OHBIX YICHOB HE CJeAyeT YMHOXKATh 1,1 - 18, BauunHa 1 onpenesnsercsa u3

T+
ypasuenus 0,152 = 0,1 - 18.

a46-3. CymMa Bcex pa3IUIHBIX KOpHEH ypaBHEHUS

3 36 4
— —5 + — = 0 paBHa HATYpaJBHOMY HTHC/IY, OCTATOK OT J€JIEHUsT KOTOPOTO HA 5 PABEH
T
I1I2I3I4I0
36 x #0,

Orser EQ 4; ¥ = il = 9. YpaBHeHHE PABHOCUIBLHO { 42?2 — 362 +3 — 0.
a46-4. Haiiure HanbOIBIIYIO MIMHY OTPE3Ka TUCOBOM OCH, KOOPAWHATHI BCEX TOYEK KOTOPOTO

OBJIETBOPAIOT CHCTEME HEPABEHCTB @ =1 =5,
VI p MCTeMe Hep o — 4 <8.
[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]6

w—1]>5,  [o€ (—o0; —4]U[6; +oo,
Orser 0 {|~’U _4<8 e 4. 12]' Hnuna pasua 6; © € {— 4}U [6; 12].

a46-5. Ecau a, — apudmerndeckasi mporpeccust, as + as + a1 = 24, To 3HaUEHWe BLIPAXKEHUS a7 + G5 PABHO
HaTypaJbHOMY YHCJIy, OCTATOK OT JIeJIEHWs KOTOPOro Ha D paBeH

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0

OtBer 0 Ocrarok pasen 1. a7 + a5 = % - 2.

T+ Jry+y x—Jry+y
+ , B
AN T AN S V]
JIECITHIHOM TIPECTABICHUH COMEPXKUT Ha IEPBOM MECTe IOCJIe 3aATol nmudpy
3[2]2[3]5[4]8 [5]1
sHV/Eyty | a—yarty _ L 1 _2yz _2:3_
OTBGT. zﬁ—y\/@_l—z\/f-i-yﬂ_ \/_—\/37+\/5+\/17_x—y = =1,2.

a46-7. Hanmenbmnii mostoKUTEIBHBIN KOPEHb ypaBHEHUs cOS 22 = 4 cos ¢ + 4 sinz pacmoioKeH Ha
IPOMEXKYTKE

0BG HEE TG B

3
Otser 0 T = IW (cosx — sinx)(cosx + sinz) = 4(cosz + sinz) < (cosz + sinzx)(cosz —sinz —4) =0 &

a46-6. FEcou £ = 9 u y = 4, 1o yncso, paBHOe 3HAYEHUIO BLIPAKEHUS

cosx +sinx =0 .
{ + ’ & cosx +sinx = 0.

cosr —sinz —4=0
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a46-8. OjuH u3 KOpHel ypaBHeHUdA & — D = /& + 7 paBeH HaTypajabHOMy uwnciy. Haliiure ocraTok oT
JeJIeHUs 3TOTO YHUCsIa Ha O.

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0
Otser 0 Bomomnum 3ameny Vo +7=t,t> —7—-5=¢t 1> —t—-12=0, {iigl -3} t=4, vz +7=4,
s +7=16,2=9.

23
a46-9. Ecim gucio 33 mpeobpa3oBaTh B DECKOHEUHYIO MEPUOANIECKYTO JTECITUIHYIO P00k, TO CYMMa MEPBOii

7 BTOpO# mudp mocae 3amsaToit OymeT paBHa

[1]12 [2]6 [3] 15 [4]17 [5]9
Ortser ’ % = % =0,(69).

a46-10. Haubosipiras BO3MOXKHAS JJIMHA OTPE3Ka IUCTIOBON OCH, BCE TOUYKU KOTOPOTO SIBJISIOTCST PEIIEHUSIMU
HepaBeHCTBaA

NG
DIRIBEZEE[EL
4 3 12 12 2 5

OtBer 0 T € [—% + mn; %—Hm],n €7, %— (—%) =13

< tgz < 1, paBHa

3 Ny =3
a46-11. HaiiiiuTe Bce 3HAYEHUs MTapaMeTpa 1M, IPpU KOTOPBIX CHCTEMA YpaBHEHUM { (fnt({;;-:_ E))Z _ n; q

nMeeT OECKOHEYHO MHOTO pelleHni. YKaKUTe BEPHOE YTBEPIK/ICHUE.

CYIIECTBYET POBHO OJIHO TaKOe 3HadeHume m, npudeM m < 0

@ CYIIECTBYET POBHO OJIHO TAKOE 3HAUEHWE M, TmpudeM m > ()
TaKUX 3HAUYEHU m 6eCKOHeqHO MHOT'O
CYIIIECTBYET POBHO /IBa TaKWX 3HAYEHUA 11
TaKUX 3HAUYEHUI m He cynieCTByeT
Orser (48 m = +4. Pemenme. 3-5 — (m+1)(m —1) = 0, 15— m2 + 1 = 0, m € {—4; 4}. (1) m = 4,
3z + (m+ 1)y =3, | lira {3az+5y=3, 3x+ (m+ 1)y =3, | lira {333—33/:3,

(m—1)x+5y=m— 3z + 5y = 3, (m—1)z+5y=m — -5z + by = —5,
FOIATCA.

rogurcs. (2) m = —4, {

3z + Ty =p,
zy=4+p
WMeeT eJJMHCTBEHHOE PeIeHre, PaBHA HATYPaJbHOMY YHUCIY, OCTATOK OT JejleHnd KOTOPOro Ha D paBeH

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0

OTser EQ 3amuiemM CUCTeMY B BHJIE {

a46-12. CyMmma Bcex pas3IMdHBIX 3HAYEHW IMapaMerpa p, IPU KOTOPBIX CHUCTeMa yPaBHEHU {

mx + ny =p, mx + ny = p,
zy=b+p’ | (mz)(ny)=mn(b+ p)
KBajparHoMy ypasenenmio (mx)? — p(ma) + mn(b+ p) = 0. B coorsercrsun ¢ Teopemoii Buera euHcTBeHHOE pelenue

s OTa cucrema PaBHOCHUJIbHA

Gyner npu ycaoBun p° — 4mnp —4dmnb =0, p1 +py =4mn. p1+py =4-3-7=...4.

a46-13. Haiiaure mioma s KBaapara Ha MIOCKOCTH (; Y), JABE MPOTUBOIOIOKHbBIE BEPIIMHBI KOTOPOTO

HAXOJATCS B TOYKAX, KOOPAMHATHI KOTOPBIX (£1; Y1) u (T2; y2) SABIAIOTCS PENIEHUSIMU CUCTEMbI yPaBHEHUIT
z4+y=9,
zy = 16,

[1]1[2]2[3]3 [4]4 [5]0

OTBeTQ ocratok 2; S=1Tc4+y=p; ay=q, 2> —pr+q=0; ¢ =
Az =Ay=+/p? —4q;: S=Ax-Ay=p> —4q.

" YKaXKWTe B OTBETE OCTATOK OT JieJIeHUs OJIMKANIIEro HaTypasbHOTO YKUCJa Ha D

pE\p*—4q U_pi(_vp2_4q),
2 T

2 7
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_ [2*+y? =16,
a46-14. Bce 3navenus mapamMeTpa @, TpU KOTOPBIX CUCTEMA yPAaBHEHUN y=0.752 —a nMeeT POBHO /1Ba

Pa3JIMYHBIX PeIleHus, 06pa3yoT MHOXKECTBO
[1]a € (=v20; V20) [2]a € (=5; 5) [3]a € (—=V5; V5) [4]a € (-10; 10) [5]a € (—V10; V10)

OTser @0 a € (=5; 5). Pemenne. Ilycte R=4; k=0,75; 22> +y> = R*, y = kx — a; 2> + (kx — a)?® = R%;
(14 k)2 —2kaz +a> —R*>=0; a€ (—A; A); A=R-/1+k2=14-,/25/16.
a46-15. Eciu runepbosa y = %, b# 0, u npamag y = 6 — 4z UMEIOT eIUHCTBEHHYIO OBIIYI0 TOYKY, TO b
HaTyPaJbHOE YHCJIO, OCTATOK OT JieJIEHUs] KOTOPOI'O HA D PaBEH

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0
2

b b
Orser 0 Pemenwue. IIycte b =9; m = 6; n =4, Torxna Pl m — nx; nx’ =Mz F 1= 0; b= mT

a46-16. PaznocTs HanboO/IbIIEro M HAMMEHBIero 3Hadenmii hyHKImn J = 3sin® 2 — 2v/cos? ¢ pasHa

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]5

2 1 1
OtTBer ‘ [ycts 2z = |cosz|, z € [0; 1]. Tormay = —322 =22+ 3,y = —3(z2 + §Z) +3,y= —3(2 + 5)2 + 3 + 3,
BEpIINHA KBAJIPATHOTO TPeXdjIeHa PaCcIooXkKeHa BHE YKa3aHHOTO IIPOMEXKYTKa, I03TOMy Ha HeM dbyHkuus y(t)

MOHOTOHHA, TaK 9T0 Ymin = Y(1) = —2, Ymaz = y(0) = 3.
a46-17. YKaxXure mepByio M@y MOCIe 3aMATON B JeCATUIHOM IIPEACTABIEHNN HANMEHBIITEr0 BO3MOMKHOTO

BHAYEHUSI 3HAMEHATE/ g OECKOHEYHO yOLIBAIOIIEH reOMeTPUIECKOil TPOTPECCHH C MOJIOKATEIbHBIMI TIEHAMU,
BTOPO#l 1jIeH KOTOPOil OTHOCUTCS K CYMME BCEX WIEHOB Kak 6 : 25..

[1]3 [2]5 [3]4 [4]1 [5]2

OrBer 0 Gmin = = = 0,4.. Bce BO3MOXKXHBIE 3HAYECHNUS 3HAMEHATEsI IIPOIPECCUN MOXKHO HANTH M3 ypPABHEHUS

3

b/(g—q_q):%aq(l_q) q€{0541 076}

_6
25
a46-18. CKOJILKO TIe/IBIX YHCes He SBJIFIOTCS PelleHnsaME HepaBencTsa logy(z? — 10z 4 17) > 07

HY OJIHOTO WJIM OJTHO JBa TpH 9eThIpe [TH WU OOJIBIIE TISITH
Orser 0 nsTh, logy (2% — 10z +17) > 0 & logy (2% — 102 + 17) > log, 1 & 2? — 10z + 17> 1 < 22 — 10+ 16 > 0
(x—-2)(xz—8) >0z e (—00;2]U[8 +00), e siBusttorest © = 3;...;57.

a46-19. Eciu S — mioma s TpeyroJbHUKA, OTPAHUIEHHOT0 OTPE3KaMu OCeil abCIuCC U OPJIUHAT U OTPE3KOM
KacaTe/IbHOM K Iapabosie y = %, IPOBeJeHHOI Yepe3 TOUKy 9TOi mapabo/bl ¢ abcuccoit T = 2, To

[1Jo<S5<1[2]1<85<1,2[3]1,2<5<1,4[4]1,4<S<1,6 [5]1,6 <5 <999
Orser 0 y=Ff2)+f(2)(z—-2),y=2+2(x—2), y =2z — 2, Toukn nepecederns x; = 1,4; = 0,
) :0,y2 = —2, S=1.
a46-20. MHOKeCTBO BCeX pelleHuii HepaBeHCTBa arcsin(arcsinz) + % > 0 aBasercsa mpoMe:KyTKOM, JITHHA
KOTOPOTO paBHA

[1]sin(1) — sin(0,5) [2]1 4 sin(0,5) [3] 1,5 [4]1 —sin(0,5) [5] sin(1) + sin(0, 5)

Orser 0 arcsin(arcsinz) + > 0 < arcsin(arcsinz) > —% & 1 > arcsinz > —1 & sinl > 2 > —sin 3.

a46-21. 3HaveHne BbIPAXKEHUS (log2 27) : (log3 125) : (10g5 4) PaBHO HATYPAJTBLHOMY YHUCJY, OCTATOK OT
JeseHns KOTOpOoro Ha 5 paBeH

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0

Otser 0 (logy 27) - (logs 125) - (logs 4) = 3log, 3 - 3logs 5-2logs2 =3-3-2 =18.
a46-22. Ilnomans durypsr |z — 1| + |z 4+ 1| < y < 4 pasna

[1]8 [2]6 [3]10 [4]4 [5]12

OTser @0 Dro Tpamenus ¢ HUXKHUM OcHOBaHueM z € [—1; 1],y = 2, Bepxaum ocHoBanueM = € [—2; 2],y =4 u

2+4
BBICOTO#, paBHOit 2, S = % -2 =6.

a46-23. B tpeyrompanke ABC uzsectn gauabl ctopon AC =5, BC = /65 n Besmunna
/A = arccos(—0,6). Haiimure aymmmuy croponsl AB n yKaXKnTe BEPHOE YTBEPKICHUE.

[1] AB € (0; 2,5] [2] AB € (2,5; 3] [3] AB € (3; 3,5] [4] AB € (3,5; 4] [5] AB € (4; 999)
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2 _ 12 2
Otser 0 [Iycts a = BC, b= AC, x = AB. Torna {Z >_0b +2° —2bzcos 4,

a46-24. Ocnopanusa Tpaneuun pasubl AD = 9 n BC = 4. BokoBble CTOPOHBI TPAIEUH OTCEKAIOT OT IPAMOIi,

r=4.

AMND x nnomaau tpanenun M BCN.
2,4 [2]2,25 [3] 2,5 [4] 2,75 [5] 2,69

OTser 0 IIposenem npsamyo C(Q napamiensao AB n nycrs P € MN, Q € AD. Torna MP = AQ = BC =4,
QD =9—-4=5 PM =6—4=2, tak uro BbicoTbl Tpaneuuii AM ND w M BCN ornocsitcs Kak 3 : 2. VIx miomaau

OTHOCHTCﬂKaK%-?):%'Q:Q:éL

a46-25. Cropounn! Tpeyrosbauka AB =4, BC =5 u AC = 7. OTHolleHne pajuyca BIUCAHHONW OKPY>KHOCTH
K pa,;mycy OHI/I(’aHHOI/I Opr}KHOCTI/I paBHO

.16.80.%3. (!b_)(-l- b) - (b+ )
T a+b—c)-(a+c—0)- c—a
Ommex [A0 5 = 550 55 = b
a46-26. Touka P naxoaurca Ha npogoszkenun cropoubl AB Tpeyrosbuuka ABC 3a Touky B, BP = 2 AB.
Touka () HaxomuTcs Ha mpojoskenun croporbl BC Tpeyrombsuuka ABC 3a touky C, CQ) = 3 BC. Touka R
HaxoauTcs Ha npopoJkennu cropoubl AC Tpeyronsuuka ABC 3a touky A, AR = 4 AC. OrHomenne
IUIOMIAIell TPeyTrOIbHUKOB SpQRr @ SABC PABHO HATYPAILHOMY HHCILY, OCTATOK OT JEJIE€HNs KOTOPOTO Ha H
paBeH

a1 22 (313 [@4 Bl

Orser [1]# Tycrs BP = m AB, CQ =nBC, AR =kAC. Tora 2”
ABC

=1+m+n+k+mn+nk+km,

SBMN

= 36.
Sacn

a46-27. Eciu Il — nmpousBegenne BcexX pas3anIHBIX KOPHEH ypaBHEHUS 22 — 8z +11 = 61/22 — 8z + 3, To

HaTypaJbHOE UUCI0 M OCTATOK OT Aejenus unciaa Il va 5 papen
I1I2I3I4I0
oTBeTo Mycrs t = /22 — 8z + 3. Torma t* + 8 = 6t, 1> — 6t +8 =0, € {2;4}, 2> — 8¢ — 1 =0 wm
2?2 — 8z — 13 = 0, 0oba KBaIPATHBIX YPABHEHUSA MMEIOT IO JIBA PA3IMYHBIX KODPHH, IIPOM3BEIEHIE BCEX YeThIPEX PABHO
m=(-1)-(-13) = 13.

a46-28. Ec/u 9nc/io p paBHO HANMEHBITEMY MOJ0KATEILHOMY KOPHIO yPaBHEHUS
sin(16z) + 2sin(19x) + sin(22z) = 0, T0 3HAYEHNE BBIPAKEHUSI % PaBHO HATYPAJIHHOMY YHUCJTY, OCTATOK OT
JIeJIEHUST KOTOPOTO HA 5 paBeH

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0
™ s

Ortser EQ 19; sin((m — k)x) + 2sin(ma) + sin((m + k)z) = 0, 2sin(mz)[1 + cos(px)] =0, =1 = 52 = >

a46-29. 3a 30 gmeit copmecTHOit padbors bumn n Jxxek crpostt 11 momos. Eciau Buiin moBeIcHT €BOIO
IPOM3BOAUTEILHOCTE Ha 25%, To 3a 12 mmeii coBMECTHOH paboThl OHE HOCTPOAT 5 KoMOB. CKOILKO JOMOB
MTOCTPOAT OHU 3a 48 JHeit coBMeCTHOM paboThl, ecan Buiui eme pas MOBBICUT CBOIO MTPOU3BOAUTEIHHOCTD HA

25%7

[1]22 [2]23 [3] 24 [4] 25 [5] 21

Otser 0 23 moma. IlycTs mpomM3BOAUTEIBLHOCTH TPYy/Ja Duiia paBHa & TOMOB B JI€Hb, TPOU3BOIUTEILHOCTD TPYIA
J>Keka paBHA Y IOMOB B JieHb, u mycThb 1 = 30, N =11, m =12, M =5, q = 1,25, K = 25, p = 1,25. I3 ycioBuii
3ajaqan caeayet, 9To nx + ny = N, mqgr + my = M. Pemas auHeiiHy0 YncTemMy, TOIYyIUM & = ! 1
kqpx + ky = 23.

- Y==

II0O9TOM
5 6 Y

a46-30. Haiiyure 3nadenne napaverpa b, npu KotopoM mapadona y = 722 u juausg y = 2v/b |z| — 3 umeror
POBHO JBe 00IIe TOYKM, W YKAKATE OCTATOK OT JEJEHUs IeJI0i JacT 3HadeHus b ma .

1[2]2[3]3[4]4 [5]0
Orser 0 Iycts a =7, d = 3, y1 = az?, y» = 2Vb|z| — d. Torna az? = 2vblz| — d, az® — 2Vb|z| +d = 0,
JUCKPUMHUHAHT paseH Hym0, b —ad = 0, b = ad, b = 21.
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a46-31. Tpu Hoa0KUTEJTbHBIX YUCJIA ABJISIOTCS IIOCJIEI0BATEIbHBIMEA YIEHAMH BO3PACTaIOIIei
reoMeTpHuIecKoil mporpeccun. Eciu cpeHee n3 HUX YBEJIUYINTH B 2 pa3a, TO OHU CTAHYT MOCIET0BATETbHBIMHI
wieHaMu apudmeTmyeckoit mporpeccun. Yucao ¢, paBHOE 3HAMEHATEI0 UCXOTHON MreOMeTPUIecKOi
IIPOTPECCUH, TPUHAJIEKUT TPOMEKYTKY
[Lge (15 4) [2]ge 4 5) [8]qe[5 6) [4]ge6: 7) [5]q € [7: 999)

Orser 0 [ycrs ncxonubie uncia pasusl b, by, bg”. TTocie yBeanaenns cpeaHero 4ucaa B k pa3 MOIYYIM TPH
ancna b, k- bg, bg®. CsoiicTBa apudmernueckoii mporpeccun: b—2 -k -bg+bg> =0, ¢*> —2kq+1 =0,
g=FEVE —1,¢>1,q=2+/3, 3nak +.

a46-32. Yucia 1, b, ¢ G9BIg0TCA MOCTEI0BATEIBHBIMIA 4IeHAME BO3pacTAIoOIIeil aprdMeTniecKoi
nporpeccun. Eciu Gosbmee n3 anx yBeamautsb Ha 6,666666 . .. %, To oHM cTamyT mocieaoBaTebHBIMI
WIEHAMU TeOMETPUYECKON MPOTPECCUU. Y KAXKUTe BEepPHOEe yTBEPKJIEHUE.

[1]be (15 1,2) [2]be[1,2; 1,4) [3]be[1,4; 1,6) [4]be[1,6; 1,8) [5]b e [1,8; 999)

Orser @0 1; 1,(3); 1,(6). Hcxomuble uncia a; a + d; a+ 2d. Ilocne ysemudenns «mcia ¢ B k pa3s
k
a; a+d; k(a+ 2d). Csoiicrsa reomerpuyeckoii mporpeccun: a - k - (a + 2d) = (a + d)?. % =-1+ p— > 1.
. (log%a:) 3 logs s
a46-33. MuoxecTBo BCcex perennii HepasercTsa 10 - 3 < z7 4+ 2788 % npencrasasger coboi
MIPOMEKYTOK, JJIMHA KOTOPOTO PaBHA
1[2]2[3]4 [4]6 [5]8
Orser EO 10 - 3(1°g§ z) <2d + 219837 & 10 - 210837 L 23 4 719857 & 9. 10837 L 23 & 2+ (logg .1:)2 < 3loggz
& (logg m)z —3logsz+2<0logsz €[l; 2] &z €3; 9]
a46-34. CKOJIBKO pas3/JMIHbIX KOPHEH nmeeT ypasaenwue |z - (3 — |z])| = 37

TpH YeThIPe KOpHE{l HeT IIECTh JiBa

Orser 0 Hapucyem rpaduk dbyukunn f(z) = |z - (3 — |z|)|. Pynkuus gernas, f(z) = (3 — ) upu z € [0; 3],
ypasrenue (3 — ) = 3 na orpeske z € [0; 3] kopueii ne umeer (u Boobie He umeer), f(z) = z(x — 3) upu z € [3; +00),
ypasuenue z(x — 3) = 3 Ha npomexyrke x € [0; +00) UMeeT POBHO OJUH KOPEHb.

a46-35. Cymma BCex pas3/IMYHbIX 3HAYEHUI mapamerpa p, Ipu KOTOpbIX rpaduku GyHkmmit y = (p — 7)x n

—9
y=1324-"P

WMEIOT POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY, paBHA HATYPAILHOMY UHCIY, OCTATOK OT [IeJIeHUs
KOTOpPOTro Ha 5 paBeH
1[2]2[3]3 [4]4 [5]0

— 2 _ 3924 —
Ortser 0 ocraTok 2; ¥ = 2(7+9) = 32. 3anumem ypaBHEHUE B BHUJIE (p=T)a” —32e+p—9

= 0. ExuncrBennblii
T

KOpeHb OyJieT npu p = 7, Ipu p = 9, WM IPH yCJIOBHH HY/JIeBOro muckpumunanta, (p — 7)(p — 9) — (324/2)* = 0,
nosromy cymma L =7+ 9+ (7+9).

a46-36. Cyvmma Bcex pas/IMdHBIX 3HAYEHWI MapaMerpa P, IPU KOTOPBIX YpaBHEHHUE
(p2 —3p+ 2):132 +2(4p + 5)x + 17 = 0 umeer eMHCTBEHHBI KOPEHb, PaBHA HATYPATBHOMY YHUCJIY, OCTATOK OT
JeseHns KOTOpOoro Ha 5 paBeH
1[2]2[3]3[4]4 [5]0
Otser EQ octaTok 4; ¥ = 94. 3amumem ypasrenue B suje (p° — up + v)z? + 2(ap + b)x + g = 0, u nycrs

A=a®—-g; B=2ab+uv; C =b* —vg, B> —4AC > 0. EquscTBeHHbBI KOpeHDb Gy1eT npy ycaoBun p> — up + v = 0
9 2ab + uv
WJIM TIPU YCJOBUH HYJIEBOro auckpuMmuHanTa, Ap” + Bp + C' = 0, nostomy ¥ = u — —
as—g
a46-37. Cymma BcexX pas3ddHBIX MOJI0KUATEIbHBIX ITEJIOUNC/IEHHBIX 3HAYEHUH mapaMerpa P, Ipu KOTOPBIX
ypaBHEHHE
(p—4)-4" —8-2" + 1 =0 umeer eIMHCTBEHHBIII KOPEHDb, PABHA HATYPATBHOMY YHUC/IY, OCTATOK OT JIEJICHUST

KOTOPOT'o Ha 5 paBeH

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0
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Orser 0 octatok 0; ¥ = 4% +2-4+ 1+ 2+ 3 = 30. anumewm ypaBHeHue B BUIE

(p—m)t? =2nt+1=0, m >0, n>0. ExuncTBennbiii KOpeHs GyIeT IpH yCIOBHE p = m; t = o WU TIPU YCJIOBUHU
n
1
HYJIeBOTO JMCKpUMUHAHTA, n° —p+m =0, t = —, wm npu p —m < 0. mosromy ¥ =n? +2m + 1+ -+ (m — 1).
n

a46-38. Ilycte N — KOJIMIECTBO PA3JIUIHBLIX IEJ0YNCICHHBIX 3HAYEHUN mapaMeTpa p, IPU KOTOPBIX XOTs Obl

0JIHO DeTeRne HepaBeHcTBa |z — 4p — 17| < 13 aBagercs Takke pelleHweM HepaBercTsa |z — 5p — 12| < 26.
Haiiymre ocrarok ot genennsa N Ha 5.

(1)1 [2]2 [3]3 [4]4 [5]0

OtBer 0 N = 2(13+ 26) + 1. Xorst 661 onHO pemenne [z — 4p — 17] < 13 aBasierMms pernennem ;U—5p 121 <26 B
4p+17—-13 < 5p+ 12+ 26, p2>217-13-12 - 26, > —34,

4p+17+13 > 5p+ 12— 26 p<1I7T+13-12+26 p<44,

TeX U TOJBKO TeX CIy4YadX, KOrJda {
N=44+34+1=..9.
a46-39. Eciu yucio P paBHO HaMMEHBIIEMY 3HAYEHUIO TapaMeTpa p, IPpU KOTOPOM ypPaBHEHHE
z? — 223 + (2p — 5)z? + (6 — 2p)x + p? — 2p = 0 WMeeT POBHO TPH PABIHUHBIX KOPHS, TO
P e (—999; 0,93) [2] P €[0,93; 1,17) [3] P € [1,17; 1,38) [4] P € [1,38; 1,68) [5] P € [1,68; 999)

Otser . ypaBHeHI/Ie MOZKHO PaCCMAaTpUBATh KaK KBa/JpaTHOE€ OTHOCUTEJILHO ITapaMeTpa, U TOI'/Zla €ero KOpHU
p=—(2*+1-2),pp=—(2*-32),2° +2—-2=2" —3v upu 2 = 0,5, p = 1,25.
a46-40. [Toxoy HedTstHON KOMITaHUH (B y.€.) PaBEH YUCJIEHHO MPOM3BEJIECHUIO0 KBaJpaTa YUC/Ia Me0JIOr0B Ha
Ky0 umcia mobbrraukoB. Haem ommoro reosiora ooxomurced B 16 y.e., omaoro mooeiTunka — B 9 y.e. Eciau moxon

SaﬂaHHOﬁ BEJIMYHUHBI IIOJIYYE€H IIPDU HaAaUMEHBbIITEM BO3MOXKHOM PaCXOJe Ha HaeM, TO YHUCJIO t, PaBHOE
OTHOIIIEHUIO YHUCJIa I'€e0JIOTOB & K YUCJIY Z[O6BIT‘{I/IKOB Y., YAOBJIETBOPAET YCJIOBUIO

[1]# € (0; 0,35) [2]t € [0,35; 0,4) [3]# € [0,4; 0,5) [4]t € [0,5; 0,75) [5] € [0,75; 999)

OTBQT.,’Ely:328:0,375.... Ecm 22 - y® = 2, f(x, y):ax+by:>min Tog(x):ax+b,3/mi:>min.
Hycrs t = Yz; g(t) = at® + bz - t72; d = 3at® — Qb\/_ ;3at2—2b\/_ _0 3at3—2b\/_—

3a:r:2b\‘°/5‘f—2. Tax kak y = {/ — 2, y—,/tzs, Yy = 7L2; 0 3ax = 2by. Ilostomy z :y = 2b: 3a.
arcsin /1 — 25z2

a46-41. YpapHenue sin( 5
[1]z € [0; 0,2) [2] 2 €0,2; 0,25) [3] z € [0,25; 0,3) [4] = €[0,3; 0,35) [5] = € [0,35; 999)

3 1_ 22 _ 2 4
Orser [1# 2 =1/6 = 0,167; m = 5; n = 6; sin(a"fcsm”2 mx) nogp o ZmvmT A

) = x - V3 uMeeT KOpeHb, IPUHAIIEKAITAN TPOMEKYTKY

2 I o

a46-42. Hanmenbiree 3HaveHne QyHKIHH § = log3(x2) + log, 81 ma npomexyTke x € (1; +00) JeKUT B
mpezeax
_Oc<ymin<475 4a5<ymin<5 5<ymin<5a5 E575<ymin<6 6<ymin<999
4
OTser EQ Ymin = V32 =4-1,41... € (5,5; 6). Pemenue. Beimosnum 3ameny y = 2t + e t=loggz; t>0.
b b
y:at+g, y’za—t—Q; t = /b/a; ymin = 2Vab.
a46-43. Hanmenbinee 3Hadenne GyHKIun — log, cos ¢ — log.,, 16 Ha mpoMexxyTKe x € (0; %) JIEJKUT B
npezesax
_Oc<ymin<275 275<ymin<3 3<ymin<3a5 E375<ymin<4 4<ymin<999

2 b
OTser 0 Ymin = V8 =2-1,41... € (2,5; 3). Boinonuum 3ameny, y = t + 7 t =logyxz; t > 0. Ilycts y = at + -

b
—; TOYKa 3KcTpemMyMa t = y/b/a, 310 MUHUMYM, Ymin = 2V ab.

Torma y' = a — oy

a46-44. Eciu 3uavenune mapamerpa k TakoBO, YTO ypaBHEHUE L = kz® + 6 umeer POBHO 1BA PA3JIUIHBIX
KOPHsI, TO OOJBINNI W3 KOPHEH paBeH

[1]12,5 [2]10 [3]7,5 [4]6 [5] 12

Orser 0 Sanwumem ypasuenue B Buge £ = k -z + b, m = 5, b = 6. 3ameTum, 9T0 U3 yCIOBUS 3aaYU CIIEIYET,
uaro k > 0. [lpuBenem ypaBuenue K Buay = — k - 2™ — b = 0 w HaliieM TPOMEXKYTKH MOHOTOHHOCTH JieBOil dacru. /IBa
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KOpHs# OyIyT IPH YCAOBHHM OJTHOBPEMEHHOTO BBIMOJIHEHUs ABYX YCJIOBHUil, paBeHCTBO ByHKImi, £ = k-2 +bn
m-b
—1 Tmax = 7,9.

PABEHCTBO nX TPOU3BOAHBIX, 1 = k- m - ™ 4+ b. [TosTomy = =

Va2 +2r—3—13y—1] =0,
a46-45. Eciu TO
T/9y? — 6y + 1+ V22 — 4z + 3 = 0,

[1]2e(-999; 1,1) [2]2 € [1,1; 2,2) [3] £ €[2,2; 3,3) [4] £ € [3,3; 4,4) [5] £ € [4,4; 999)

Va2 +2x—3—13y -1 =0,
Vaz+2x-3—-|3y—1] =0,
OTBQT. { 5 5 = 9y?2 — 6y +1=0,
Va2 +2r—-3—-13y—1/=0, (Va2+2z-3-|3y—1=0, (Va2+2x-3=0, (z€{1; -3},
|3y — 1| =0, y=41, y=43, y =3, z=1; y=0,(3).
z € {1; 3} z € {1; 3}, z € {1; 3}, z € {1; 3},

a46-46. Breruucaure mwionia b (purypsl S Ha MJIOCKOCTH, 0OPAa30BaHHON BCEMU TOYKAMU, KOOPIUHATHI
KOTOPBIX (5 Y) YIOBJIETBOPSIOT cucreMe HepaseHCTB V3 — 22 < y < V12 — 22

T T T s 97
3\/§+§ 3ff§ 3]3v3+ 3 [4]3v3 -5 [5] 5
OTBQT’ S = g+3\/§; r=v3: R=12; S:a,rcsin% "R*4+71-\/R?—1r2 *%'72.
a46-47. Ilycte N — KOJIUYECTBO PA3IUIHBIX IEJOUYUCIEHHBIX 3HAUYEHUI MapaMeTpa p, TPU KOTOPBIX CUCTEMA
ly| = |zl
z? + y? < 128, uMeer POBHO aBA PAIMUHBIX pererns. OcTaTok or geienus N Ha 5 paBeH
4y + p = 42?
1[2]2[3]3[4]4 [5]0

Otser 0 ocrarok 0, N = 65.p € {—1} U (224; 288]. R=8; 2% +y? < 2R?; 4y +p = 42°; |z| = |y|;
p€{-1}J (4R* — 4R; 4R* + 4R]; N =1+ 8R.

a46-48. Eciu 3Hadenne mapamerpa p TakoBo, 9To p > 0, u ypaBHeHUe 81z = 22% + P UMeeT POBHO JBA
Pa3IUYHBIX KOPHS, TO P — HATYPAJbHOE YUCJIO0, OCTATOK OT JIeJIEHUd KOTOPOro Ha 5 paBeH

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0

Orser 0 z=3; p=..3. az™ = bz" + p; JIBa Kopus Gyayr npu yciaosun ma = k-m - z™ ' + b. Tosromy

ma
r=""7—; p=azx™ — bz".
nb

a46-49. Cymma Bcex pa3/ndHBIX II€JTOYNCIEHHBIX 3HAYCHNH mapamerpa R, Mpu KOTOPOM CHUCTEMa ypPaBHEHUN
{x2 +y? = 2R|z| + 2R]y|,

|z + |y| = 12
OT JeJIEHUS 3TOTO THCIa Ha .

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0

Orser EQ R € (3; 6). Cucrema {

MMeeT POBHO BOCEMb DEIeHUl, paBHA HATYPAJbHOMY UHCIY. Y KAXKUTE OCTATOK

22 +y? = 2R|z| + 2R|y|,

2] + [y = b, nmeet 4 pemenns, eciu R = Ry wmn R = Rs, tre

b
; Ry = 5; nmeet 8 perienuit, ecau R € (Rl; Ry ).
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